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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hogyan segíti a kormány az egészségügyi 
szolgáltatókat?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az  egészségügyi  szolgáltatóknak  április  30-án  küldött  levelében  a  majás  4-én  életbe  lépő  új
szabályokról tájékoztatta a vezetőket. Ezekkel kapcsolatban már több önkormányzati vezető jelezte,
hogy  nem  lettek  egyértelműen  tisztázva  a  betegellátással  kapcsolatos  részletek.  Kérem  Ezért
Miniszter Urat, hogy válaszoljon a következő kérdésekre!

A koronavírus-szűrések elvégzésének helye, költségviselője és beutalási rendje, vagy az eredmény
érvényességi  ideje  teljesen  tisztázatlan.  Igaz-e  az  a  sajtóhír,  amely  szerint  a  szűréseket  a
mentőszolgálat  fogja  elvégezni?  Amennyiben  igen,  miként  kívánják  ezt  lebonyolítani?  Az
akkreditált  PCR  szűrés  három  napot  vesz  igénybe,  mi  történik  addig  a  beteggel,  hogyan
akadályozható meg az egészségi állapotromlása?

Ha  az  elvégzendő  eljárás  szükséges,  de  nem életveszély  elhárítására  vonatkozik,  mely  kijelölt
ellátóhely végzi a covidos betegek egyéb betegségeire irányuló vizsgálatait, kezelését?

Nem érkezett előírás arra vonatkozóan, hogy amennyiben a rendelőbe történő belépéskor végzett
testhőmérséklet-vizsgálat emelkedett hőmérsékletet mutat a betegnél, vagy annak kísérőjénél, mi a
további eljárásrend, kinek a feladata és kompetenciája a tesztek elvégzése, vagy a beteg esetleges
eltanácsolása?

A levélben foglalt „pre-triage” nevű eljárás OENO kóddal nem rendelkezik, Szakrendelő ilyet nem
végezhet. Ki fogja ezt az eljárást elvégezni?

A  „telefonos  távkonzultáció”  nevű  eljárás  során  képződő  betegdokumentációban  esetleges  a
telefonáló személyének azonosítása  és  a  diagnózis  felállítása a  telefonáló  által  közölt  „virtuális



status” alapján történik. Kit terhel a jogi felelősség a konzultáció során közölt szakmai vélemény
helytállóságáért?
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